



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం
మెయిన్

కాంగ్రెస్లో చేరిన కేకే..

టీ మీడియా, జూలై 3, ఢిల్లీ: బీజేపీ అధినేత కేసీఆర్ కి మరో బిగ్ షాక్ తగిలింది. గులాబీ అధినేత కేసీఆర్ కు అత్యంత సన్నిహితుడిగా పేరున్న సీనియర్ రాజకీయ నేత, రాజ్యసభ ఎంపీ కేకే కేశవరావు (కేకే) కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఢిల్లీలోని ఏబిఎస్ సీట్స్ ఖర్చు నివాసంలో ఏబిఎస్ జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్, సీఎం రేవంత్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ దీపాదాస్ సమక్షంలో కేకే లాంఛనంగా కాంగ్రెస్లో జాయిన్ అయ్యారు. ఏబిఎస్ సీట్స్ మల్లికార్జున ఖర్చే అయినా కాంగ్రెస్ కండువా కప్పు పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల సమక్షంలో కేకే తిరిగి సాంఘికానికి చేరుకున్నారు. అంతకుముందు కేకే సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి ఢిల్లీకి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎస్ అగ్రనేతలతో చర్చించారు. అనంతరం ఖర్చే నివాసానికి చేరుకుని అయిన సమక్షంలో హస్తం పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు. కాగా, బీజేపీలోని కీలక నేతగా ఉన్న కేకే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ ఓటమిలో గులాబీ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పిన విషయం తెలిసింది.



జైలుకెళ్లి వచ్చిన కానిస్టేబుల్ ...

భోలే బాబాగా అవతారం

- 28 ఏళ్ల కింద సస్పెండ్, సర్టిఫైడ్ నుంచి డిస్మిస్
- 121 మంది మృతి కారణమైన బాబాపై పలు కేసులు
- ఎఫ్ఐఆర్లో కనిపించని పేరు

టీ మీడియా, జూలై 3, న్యూఢిల్లీ : యుపిలో 121 మంది మృతి కారణమైన స్వయం ప్రకటిత భోలే బాబా అలియాస్ సూరజ్ పాల్ నేర చరిత్రను కలిగి ఉన్నాడు. అతనిపై లైంగిక వేధింపులతో పాటు పలు కేసులు నమోదైనట్లు పోలీసులు బుధవారం ప్రకటించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని హాత్రాస్ లో మంగళవారం సత్యంగ్ పేరిట నిర్వహించిన మతపరమైన కార్యక్రమంలో జరిగిన తొక్కిసలాటలో 121 మంది మరణించగా, వందలాది మందికి గాయాలైన సంగతి తెలిసింది. అగ్రా, ఇటావా, కన్పూర్, ఛటానాగఢ్ మరియు రాజస్థాన్ లో సూరజ్ పాల్ పై పలు కేసులు నమోదయ్యాయి. సూరజ్ పాల్ కాన్పూర్ లోని బహదూర్ నగర్ లో జన్మించాడు. కొన్నాళ్లపాటు పోలీస్ అధికారిగా పనిచేశాడు. 1997లో లైంగిక వేధింపుల కేసులో జైలు శిక్ష కూడా అనుభవించాడు. విడుదలైన తర్వాత తన పూర్వీకుల గ్రామానికి చేరుకున్నాడు. అనంతరం తనను సాకర్ విశ్వ హరి బాబా అలియాస్

యుపిలో 121 మంది మృతి కారణమైన స్వయం ప్రకటిత భోలే బాబా అలియాస్ సూరజ్ పాల్ నేర చరిత్రను కలిగి ఉన్నాడు. అతనిపై లైంగిక వేధింపులతో పాటు పలు కేసులు నమోదైనట్లు పోలీసులు బుధవారం ప్రకటించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని హాత్రాస్ లో మంగళవారం సత్యంగ్ పేరిట నిర్వహించిన మతపరమైన కార్యక్రమంలో జరిగిన తొక్కిసలాటలో 121 మంది మరణించగా, వందలాది మందికి గాయాలైన సంగతి తెలిసింది.

అయితే ఎఫ్ఐఆర్లో ఈ బాబాపేరు నమోదు కాకపోవడం గమనార్హం. ప్రస్తుతం అతను హరారిలో ఉన్నట్లు సమాచారం. 80,000 మంది హాజరుతో సత్యంగ్ నిర్వాహకులు అనుమతి తీసుకున్నారు. కానీ రెండున్నర లక్షల మంది ప్రజలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారని ఎఫ్ఐఆర్లో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రధాన నిర్వాహకుడు దేవ్ ప్రకాష్ మధుకర్తో పాటు మరో నిందితుని పేర్లను



మాత్రమే ఎఫ్ఐఆర్లో చేర్చారు. కార్యక్రమం అనంతరం భోలేబాబా పాదధూతి పేరుతో మట్టిని సేకరించేందుకు ప్రజలు సూరజ్ పాల్ కారువెనుక పరుగులు తీశారు. అయితే అతని డ్రైవ్ సెక్యూరిటీ గార్డులు ప్రజలను క్రమ్రేణి కొట్టడంతో తొక్కిసలాట జరిగింది. సబ్డివిజన్ లో మెజిస్ట్రేట్ నివేదిక పేర్కొంది. చాలా మంది కింద పడిపోవడంతో మరణించారు వారిపై సుందీ పరుగులు తీశారు. చాలా మంది ఉపిరాడక అపస్మారక స్థితికి చేరుకున్నారు. ఈ తొక్కిసలాటలో మరణించిన వారిలో అత్యధిక శాతం మంది మహిళలు, చిన్నారులే ఉన్నారు. ఈ ఘోర సభ వద్ద భద్రత కోసం కేవలం 40 మంది పోలీసులు మాత్రమే ఉన్నారని ప్రత్యక్ష సాక్షులు పేర్కొన్నారు. భోలేబాబాను అరెస్ట్ ఎందుకు అరెస్ట్ చేయలేదన్న ప్రశ్నకు స్టేట్ బోనోస్ బీఫ్ ప్రకాష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. దర్వాస్తు బయటలోందని, తక్షణ చర్యలతో విచారణను ప్రభావితం చేయాలని కోవడం లేదని అన్నారు. పూర్తి విచారణ

అనంతరం వాస్తవాల ఆధారంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పుకోవచ్చు. నిర్వాహకుల కోసం వెతుకుతూ "సత్యంగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కమిటీపై, బాబాపై కఠినమైన సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేశాం." అని అగ్రిడ్ ఐజీ శలభ్ మాధుర్ చెప్పారు. ఈ కేసు ఎఫ్ఐఆర్ రిపోర్ట్లో కూడా నిర్వాహకులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఉంది. ఈ దుర్ఘటనకు కారణాలను వివరిస్తూ భోలే బాబా ప్రవచనాలను ప్రస్తావించారు. దీన్ని ఆధారంగా చేసుకుని పోలీసులు వారిపై విచారణ చేపట్టి, వారి కోసం వెతుకుతున్నట్లు చెప్పారు. "కమిటీ నిర్వాహకులు, భోలే బాబా కోసం వెతుకుతున్నాం. అందరి మొజ్జల్లో ఫోన్లు స్విచ్ఛాఫ్ఫ్లో ఉన్నాయి. అందుకే, ప్రతి ఒక్కరి గురించి సరైన, కచ్చితమైన సమాచారాన్ని సేకరించలేకపోతున్నాం." అని శలభ్ మాధుర్ తెలిపారు.

హామీలు అమలుకు కట్టుబడి ఉన్నాం

- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క
టీ మీడియా, జూలై 3, హైదరాబాద్ బ్యూరో : ఇప్పటి ప్రతి హామీ అమలు చేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. గాంధీ భవన్ లో బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ధర్మబద్ధంగా ప్రతి పైసాను ఖర్చుపెట్టాలన్నది ప్రభుత్వ ఆలోచన అని తెలిపారు. రైతు భరోసాపై విధి విధానాలు రూపొందిస్తున్నాం.. అందరి అభిప్రాయాలు తీసుకుంటాం. సంపద సృష్టిస్తాం.. ప్రజలకు పంచుతాం" అని భట్టి అన్నారు. రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ ప్రామాణ్యంతోందని భట్టి మండిపడ్డారు. త్వరలో రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని, అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రైతు భరోసా ప్రకటన చేస్తామని తెలిపారు. రూ.లక్ష రుణమాఫీ చేస్తామని అసెంబ్లీ సమావేశం చేసిన భారాన నేతలు మమ్మల్ని రుణమాఫీ ఎప్పుడు చేస్తారని ప్రశ్నించడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. రైతు భరోసాపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీలో మా సొంత నిర్ణయాలు ఉండవు. అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజలందరికీ చర్చించిన తర్వాత ఓ నివేదిక

రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు చర్చిస్తారని వెల్లడించారు. విభజన చట్టంలో ఏడు మండలాల ప్రస్తావన లేదని, బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాక అర్థివెన్నోట్ ఏడు మండలాలను ఏపీలో కలిపారన్నారు. ఏడు మండలాల కోసం పోరాటం చేస్తామని అసెంబ్లీలో చెప్పిన కేసీఆర్ ఏమయ్యారంటూ భట్టి ప్రశ్నించారు. "క్యాబినెట్ విస్తరణ పూర్తిగా అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. వీసీ సూతన బీఫ్ విషయంలో కనరత్న కొనసాగుతుంది. త్వరలోనే జోబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తాం. పదిహేనేండ్లు మేమే అధికారంలో ఉంటామని చెబుతున్న కేసీఆర్ కి కల్లిబొట్ల జబ్బు, రైతు అభ్యుదయ చేసుకోవడం బాధాకరం.. పుట్టింది బతకడానికి.. చాపదానికి కాదు. అత్యుపాత్త్య వెనుక ఏవరన్నారనే దర్వాస్తు కొనసాగుతోంది. అత్యుపాత్త్య వెనక ఏవరన్నా విడిచిపెట్టే లేదు" అని భట్టి అరోపించారు. పదేండ్ల పెండింగ్ సమస్యలను ఇరు

తీర ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన ఎపి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

టీ మీడియా, జూలై 3, కాకినాడ ప్రతినిధి (యు.కొత్తపల్లి) : ఎపి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ బుధవారం ఉప్పాడ తీరంతో సముద్రపు కోతకు గురయిన ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. అక్కడ మారీ బ్రిమ్ బోర్డు, కేంద్ర ఖగోళశాస్త్ర మంత్రిత్వ శాఖ (ఎర్త్ సైన్స్ మినిస్ట్రీ) అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులతో చర్చించారు. సముద్రపు కోతకు గల కారణాలు, నివారణ ఉపాయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉప్పాడ తీరంలోనే సముద్రం ఎందుకు ముందుకు వస్తోంది, దీనికి గల కారణాలు, తీరాన్ని కోతకు గురి కాకుండా చేయాల్సిన మార్గాలు అన్వేషించాలని అధికారులకు పవన్ సూచించారు. ప్రభుత్వం నుంచి పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని, దీనిపై శాస్త్రీయంగా సర్వే నిర్వహించి పనులు మొదలు పెడదామని చెప్పారు. దీనికి శాస్త్రపరమైనా చూచాలి అధికారులకు తగు సూచనలు ఇచ్చారు. ఉప్పాడ గ్రామ తీర ప్రాంతంలో మొత్తం 84

ఎకరాల విస్తీర్ణంతో భూమి సముద్రంలో కలిసిపోయిందని జిల్లా సర్వేయర్ లక్ష్మీ నారాయణ తెలిపారు. 60 ఎకరాలు కోతకు గురయ్యాక సర్వే ప్రారంభించినట్లు, సర్వే ప్రారంభించిన తర్వాత మరో 20 ఎకరాలు సముద్రంలోకి వెళ్లిపోయిన విషయాన్ని వివరించారు. మొత్తం యొక్క తట్ట మండల పరిధిలోని 8 తీర ప్రాంత గ్రామాల్లో 1360 ఎకరాలు కోతకు గురైన విషయాన్ని తెలుసుకుని పవన్ కల్యాణ్ అత్యంత వ్యక్తం చేశారు. చెన్నై నుంచి ఉప్పాడ తీర ప్రాంత కోతపై పరిశోధన జరిపేందుకు వచ్చిన కేంద్ర ఖగోళశాస్త్ర మంత్రిత్వశాఖ అధికారులు, మారిటైం బోర్డు అధికారులను సముద్రపు కోతపై పూర్తి స్థాయిలో అధ్యయనం జరపాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ నగిలి, ఎంపీ ఉదయ శ్రీనివాస్, సిఐఎఫ్ఐఐ నిర్మాణకవర్ టీడీపీ ఇంజనీర్ చర్మి, జనసేన సమన్వయకర్త మర్రి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

చర్మవ్యాధులతో బాధపడుతున్న చిన్నారులు

టీ మీడియా, జూలై 3, గాజా : ఇక్రాయిల్ సాగిస్తున్న నరమేధంతో గాజాలోని చిన్నారులు భవిష్యత్తు అప్రస్థమైపోయింది. తల్లిదండ్రుల సంరక్షణలో, పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో జీవించాల్సిన చిన్నారులు సహాయక శిబిరాల్లో తలదాచుకుంటున్నారు. అపరిశుభ్ర వాతావరణంలోనే, నేలపైనే నిద్రిస్తున్నారు. దీంతో గాజాలోని పిల్లలు ప్రమాదకరమైన చర్మ వ్యాధుల బారిన పడుతున్నట్లు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యుహెచ్ఎ) హెచ్చరించింది. గాజాపై ఇక్రాయిల్ యుద్ధం ప్రారంభించినప్పటి నుండి 1,50,000 మందికి పైగా ప్రజలు చర్మ వ్యాధులతో బాధపడుతున్నట్లు డబ్ల్యుహెచ్ఎ తెలిపింది. 96,417 గడ్డి కేసులు, 9,274 చికెన్ పాక్స్ కేసులు, 60,130 స్పైన్ రాపెస్ కేసులు, 10,038

ఎర్రటి దద్దుర్లు (ఇంటెర్టిగో) కేసులు ఉన్నట్లు డబ్ల్యుహెచ్ఎ ప్రకటించింది. గడ్డి, చికెన్ పాక్స్ ముఖ్యంగా తీర ప్రాంత పాలస్తీనా భూభాగంలో విస్తృతంగా వ్యాపిస్తున్నాయని డెయిర్ ఎల్ -బాలా క్యాంప్ లో తాత్కాలిక క్లినిక్ ని సదుపథున్న పాలస్తీనా సమీప హమీద్ పేర్కొన్నారు. మెడిసిన్ కారక కారణంగా ఇవి తీవ్రంగా వ్యాపిస్తున్నాయని అన్నారు. వేడి వాతావరణం, అపరిశుభ్రమైన నీటితో పాటునే ఇతర వ్యాధులు కూడా విజృంభించే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. 4,85,000 డయేరియా కేసులు నమోదైనట్లు డబ్ల్యుహెచ్ఎ ఓ నివేదికలో తెలిపింది. ప్రమాదకరమైన టిమ్పూయా వ్యాధి కూడా వ్యాపించే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఇప్పటికే గాజా చిన్నారులు ఈ ముప్పును ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉందని, పోవకావాలి లోపలలో గోనరోధక వ్యవస్థ తీవ్రంగా ప్రభావితమౌతోందని అన్నారు. పారిశుభ సృష్టనపై సరిగా లేకపోవడంతో తాత్కాలిక గుడాల మధ్య కాలుష్యం మురుగునీరు ప్రవహిస్తోందని, దీంతో అంటువ్యాధులు ప్రారంభ అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది.



ప్రతిపక్షాలతో కలిసి వాకాట్ చేసిన బీజేపీ మిత్ర పక్షం

టీ మీడియా జూలై 3, న్యూఢిల్లీ: నిన్నటి వరకు బీజేపీకి మిత్రపక్షంగా ఉన్న బిజా జనతాదళ్ (బీజేడీ) తన తీరును మార్చుకున్నది. ఇకపై పార్లమెంట్ లో బీజేపీకి మద్దతు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించింది. తాజాగా ప్రతిపక్షాల చెంతకు వచ్చింది. వారితో కలిసి రాజ్యసభ నుంచి వాకాట్ చేసింది. బీజేపీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఇప్పటి వరకు బీజేడీ మద్దతు ఇచ్చింది. ప్రధాని మోడీ రెండో ప్రభుత్వం హయాంలో పలు కీలక బిల్లుల ఆమోదానికి సహకరించింది. జమ్మూకశ్మీర్ ప్రత్యేక హోదాను రద్దు చేసే రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలగా విభజించిన బిల్లు, ఉగ్రవాద నిరోధక చట్టం (యూఏపీఏ), సమాచార హక్కు చట్టానికి సవరణలు, ఢిల్లీ అధికారులపై లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కు పూర్తి నియంత్రణ కల్పించిన చట్టం వంటి అనేక వివాదస్పద బిల్లులకు పూర్తి మద్దతు ఇచ్చింది. అత్యవసర సమయంలో బీజేపీకి అత్యున్నత మిత్రపక్షంగా బీజేడీ

వ్యవహరించింది. కాగా, 24 ఏళ్ల పాటు బి.డి.శాకు సీఎంగా ఉన్న సవినీ చల్దాయక్ నేతృత్వంలోని బీజేడీ ఇటీవల జరిగిన లోకసభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘోర పరాభావాన్ని చవి చూసింది. 12 ఎంపీ సీట్లలో ఓటమితోపాటు బి.డి.శా అధికారాన్ని కోల్పోయింది. దీంతో బి.డి.శాలో చాలా కాలం తర్వాత బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. ఈ పరిణామాలు నేపథ్యంలో బీజేడీ తన తీరును మార్చుకున్నది. ఇకపై పార్లమెంట్ లో బీజేపీకి మద్దతు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించింది. ఇప్పటివరకు బీజేపీకి మద్దతుగా గోకమాత్రం, బుధవారం రాజ్యసభలో ప్రధాని మోట్లాడారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై సమాధానం ఇచ్చిన ఆయన యూపీఏ మాజీ చైర్మన్ సోనియా గాంధీపై విమర్శలు చేశారు. 'ఈ వ్యక్తులు ఆలో పైలెట్, రిమోట్ పైలెట్ తో ప్రభుత్వాన్ని నడపడానికి అవాలూ పడ్డారు. వారికి పని చేయడం ప్రస్తుతం లేదు, ఎలా వేచి ఉంటారో వారికి తెలుసు' అని విమర్శించారు. దీంతో ప్రతిపక్షాలు పెద్ద ఎత్తున నిరసన తెలిపాయి. మల్లికార్జున్ ఖర్చే జోక్యానికి రాజ్యసభ చైర్మన్ అనుమతిచేలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రతిపక్షాలు సభ నుంచి వాకాట్ చేశాయి.



